
 

 

Szczecin, dnia 28.03.2023 r. 

ZZ-2380-37/23 

informacja na Platformę zakupową 
 

 

dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i następnych 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) 

zwanej dalej „uPzp” na dostawę fabrycznie nowych pojazdów o napędzie hybrydowym typu plug-in 

(2 szt.) w wersji nieoznakowanej dla Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie 

 

   Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 uPzp Zamawiający przekazuje treść zapytań z dnia 21.03.2023 r.  

wraz z wyjaśnieniami oraz zmianami SWZ na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 uPzp: 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuści pojazdy o wysokości 1680 mm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza pojazd o wysokości 1680 mm w związku z tym Zamawiający dokonuje modyfikacji pkt. 

1.4.1.4 załącznika nr 1A do projektowanych postanowień umowy: 

Jest: 

Wysokość nie większa niż 1600 mm (wg danych ze świadectwa zgodności WE) 

Powinno być: 

Wysokość nie większa niż 1680 mm (wg danych ze świadectwa zgodności WE). 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuści pojazd o mocy silnika spalinowego 72 kW?  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza pojazd o mocy silnika spalinowego 72 kW w związku z tym Zamawiający dokonuje 

modyfikacji pkt. 1.4.2.3 załącznika nr 1A do projektowanych postanowień umowy: 

Jest: 

Maksymalna moc netto silnika spalinowego nie mniejsza niż 75 kW (wg danych ze świadectwa zgodności WE) 

Powinno być: 

Maksymalna moc netto silnika spalinowego nie mniejsza niż 72 kW (wg danych ze świadectwa zgodności WE 

 

W załączeniu Zamawiający  przekazuje zmodyfikowany załącznik nr 1A do projektowanych postanowień 

umowy stanowiących załącznik nr 6 do SWZ. 

 

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian, tj. 26.04.2023 r. 

wyk. w 1 egz. 

wyk. K.K. 


